
Ανακοίνωση – Ερμηνευτικός Οδηγός 
 

Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς στα πλαίσια της προωθούμενης ολοκλήρωσης της 
εγκατάστασης και λειτουργίας ηλεκτρονικών συστημάτων βάσεων δεδομένων 
διαδραστικής πληροφόρησης  με γνώμονα την συνεπή εξυπηρέτηση και 
πληροφόρηση των πελατών του, δημοσιεύει σε καθημερινή βάση, κατόπιν 
απόφασης της Διοίκησης, το πρόγραμμα – καταστάσεις εξυπηρέτησης των πλοίων 
που αφορούν πάσης φύσεως και τομέα δραστηριότητα – όπως αυτές εμφανίζονται 
στον παρακάτω πίνακα. Οι ενημερώσεις γίνονται από τις 13.30 – 15.30. 
 

1. Τμήμα Δεξαμενών  
 
Αφορά τον προγραμματισμό δεξαμενισμού στις τέσσερις δεξαμενές του Οργανισμού 
με χρονικό ορίζοντα ένα μήνα πριν και έξι μήνες μετά την τρέχουσα ημερομηνία. 
Περιέχει αναλυτικές πληροφορίες με βάση τις αρχικές αιτήσεις των ενδιαφερομένων, 
τις τυχόν μεταβολές και παραβιάσεις και τυχόν παρατηρήσεις. 
Πρέπει να σημειωθεί ότι, όπως προβλέπεται από τους κανονισμούς, ο 
προγραμματισμός μπορεί να μεταβληθεί ανάλογα με τη διάρκεια των επισκευών 
ή των προτεραιοτήτων κατά παρέκκλιση.  
Επίσης είναι διαθέσιμος για ‘κατέβασμα’ ο  Κανονισμός Λειτουργίας - 
Εκμετάλλευσης Δεξαμενών του Οργανισμού. 
 

2. Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη 
 
Το πρώτο αρχείο από αριστερά είναι το αρχείο αιτήσεων των ενδιαφερομένων για 
επισκευή, ταξινομημένο κατά αναμενόμενη ημερομηνία άφιξης (κατά δήλωσή τους) 
ενώ, το δεύτερο αρχείο εμφανίζει κατάσταση πλοίων, ταξινομημένη κατά  Dock , που 
εξυπηρετούνται την τρέχουσα ημερομηνία στις περιοχές της 
Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης του Οργανισμού. Στο πρώτο αρχείο, αιτήσεις πλοίων 
που δεν εξυπηρετήθηκαν θα διαγράφονται μετά την παρέλευση 20ημέρου από την 
αναμενόμενη ημερομηνία άφιξης.  
 

3. Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων  (ΣΕΜΠΟ) 
 
Εμφανίζει κατάσταση των πλοίων που εξυπηρετούνται ήδη την τρέχουσα ημερομηνία 
(πορτοκαλί χρωματισμός), των πλοίων που βρίσκονται στη ράδα (κόκκινος 
χρωματισμός) και των πλοίων που αναμένεται να αφιχθούν σε βάθος χρόνου (σιέλ 
χρωματισμός). 
 

4. Car Terminal 
 
Εμφανίζει κατάσταση των πλοίων που εξυπηρετούνται ήδη την τρέχουσα ημερομηνία 
(ένδειξη ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙΤΑΙ), των πλοίων που θα εξυπηρετηθούν την επομένη της 
τρέχουσας ημερομηνίας (ένδειξη ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙΤΑΙ #), των πλοίων που βρίσκονται 
στη ράδα (ΑΦΙΧΘΗ), των πλοίων που βρίσκονται στη ράδα αλλά παραχώρησαν 
προτεραιότητα (ΑΦΙΧΘΗ *), των πλοίων που ακύρωσαν  καθώς επίσης των πλοίων 
που αναμένεται να αφιχθούν για το διάστημα μιας εβδομάδος (ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΟ). 
 

5. Κρουαζιερόπλοια     
 
Εμφανίζει τον προγραμματισμό των δηλωθεισών αφίξεων – αναχωρήσεων των 
κρουαζιεροπλοίων για το διάστημα των επόμενων τριών μηνών από την τρέχουσα 
ημερομηνία. 


